

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2016. december 14-én tartott

### NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

**Határozatok:**

Sorszáma	Kódja
94/2016.(XII.14.)	C2
95/2016.(XII.14.)	C2
96/2016.(XII.14.)	I2
97/2016.(XII.14.)	K9
98/2016.(XII.14.)	A15
99/2016.(XII.14.)	Z1
100/2016.(XII.14.)	Z1
101/2016.(XII.14.)	D6

## J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2016. december 14. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helve:** Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:**

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Szermjagin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Meghívott vendégek:** Peresztegi Jánosné  
Vassné Várkövi Klára  
Török János

A jegyzőkönyvet vezette: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Gyerkó Gábor** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

**N A P I R E N D E K :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Tájékoztató az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről

Előadó: polgármester

3./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: polgármester

4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

5./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester tájékoztatta a testületet a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint:

- Budapesten voltak a jegyző Asszonnyal tárgyalni az MNV Zrt-nél. A visszapótlási kötelezettség vonatkozásában felvették a kapcsolatot a könyvvizsgálóval, akinek az anyagok átadásra is kerültek és már dolgozik velük. A könyvvizsgálónak szükséges leellenőriznie, illetve leigazolnia a nullás állapotot a visszapótlás vonatkozásában. A vagyonkezelő munkatársai a megbeszéléskor készségesek voltak, de azóta megint „leült” részükről a közreműködés.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megjegyezte, hogy a munkafolyamat akkor sem áll meg ha a könyvvizsgáló elvégzi a feladatát, hiszen egy elszámolási szerződést is szükséges kötniük a vagyonkezelővel. Azon munkálkodnak, hogy lehetőség szerint ne kelljen a jelenlegi bérlő felajánlását bevonnai az elszámolásba.

**Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően folytatta beszámolóját, melyben előadta, hogy a Mikulás ünnepélyek sikeresen, nagy érdeklődéssel megrendezésre kerültek a településen, illetve az Adventi hétvégi programok folyamatosan zajlanak.

- A pozsonyi kirándulás vonatkozásában nem hallott negatív visszhangot.

- A közmunkaprogram újraindult, várhatóan eszközbeszerzésre kapni fognak támogatást, amit munkaruhára, lapátokra lehet majd költeni.

- A Várkastély új üzemeltetőjével kapcsolatban elmondta, hogy megrendezésre került egy sajtótájékoztató, a Várkastély népszerűsítésével kapcsolatos szóróanyagok is már készülöben vannak. A szobák felszereltségét elkezdtek feltölteni, amitől kicsit komfortosabbak lesznek. A nyílászáró cserét is szeretnék megoldani, de ahhoz már Műemlék hatóság beleegyezése is szükséges.

A ponyva vonatkozásában a szakértő pénteken helyszíni szemlét tart. Elektronikusan már megkapta az anyagokat, de ami nincs meg az önkormányzatnak, azt a kivitelezőtől meg a tervezőtől majd bekéri.

- Nyíresi út kitérítése megtörtént. Nagyon sok fa van a területeken. A dolgozókkal megbeszéltük, hogy a tél folyamán elkezdik kitermelni, és azt tüzelik a Földpincénél.

A megbeszélte hiányosságokat kijavították, illetve a tároló is rendbe lett téve. Januártól a pince jobb oldali helyisége le lesz zárva, csak a baloldalt használhatják a dolgozók. Még a barlang kitakarítása van folyamatban, illetve a külső részét tisztítják meg az akácostól.

Az egervári közmunkások a Lakhegy felé felvezető utat letakarították, de ezt évente ismétetni kell.

- Bűnmegelőzési pályázattal kapcsolatban tájékoztatásul elmondta, hogy lehet programokat lebonyolítani, de kiemelték, hogy kamerarendszer bővítésére nincs lehetőség.

Lejárt idejű határozat a két ülés közötti időszakban nem volt.

Kérdés, egyéb vélemény nem hangzott el. A képviselők egyetértettek az elhangzott beszámolóval.

### **2./ Tájékoztató az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az írásban kiküldött anyagot nem kívánja kiegészíteni, majd ezt követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el a napirenddel kapcsolatos véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről szóló beszámolót.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének**  
**94/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármesternek a társulásokban végzett tevékenységről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, egyben megköszöni a polgármesternek a társulások munkájába történő részvételét.**

**3./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az elkészített anyag kiküldésre került, a tavalyi év óta történt változásokkal a jegyző Asszony kiegészítette az idei beszámolót.

Ezt követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el a napirenddel kapcsolatos véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének**  
**95/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.**

**Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.**

**Határidő: 2016. december 30**

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**

**4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

---

**Déri László** képviselő kérdezte, hogy a Várkastély üzemeltetővel kötendő szerződésről van-e hír? Mert a köztudatba már kikerült az üzemeltető váltás.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy probléma az, hogy a vagyongazdálkodó még nem hagyta jóvá a májusban megküldött szerződést, mely az alapja a szerződés-átruházásról szóló szerződésnek. Úgy tudja, hogy a másik félnek még céget kellett alapítania, hogy a szerződést alá lehessen írni.

Az MNV ZRT. ígérete az volt, hogy a december 21-i ülésük előtt az elszámolási szerződés tervezetét megküldik véleményezésre az önkormányzatnak.

## 5./ Egyebek

**Előadó: polgármester, képviselők, jegyző**

---

### ◆ Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás változásával kapcsolatos tájékoztató

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy 2016. júniusától december 31-ig kötöttünk a Zalai Közszolgáltatóval szerződést. Januártól tehát nincs közszolgáltatója a településnek. A hivatalhoz tartozó másik két település szerződése 2018. júniusáig szól. A közszolgáltató által szolgáltatott adatok alapján a szolgáltatás nem esik a közbeszerzési törvény hatálya alá. A rövid határidő miatt azon az állásponton vannak a polgármester Úrral, hogy hosszabbítsák meg 2018. júniusáig a közszolgáltatóval a szerződést.

Elmondta továbbá, hogy a közszolgáltató a napokban arról tájékoztatott bennünk, hogy változás lesz 2017. január 1-től a hulladékszállítás gyakoriságában. A Zalai Közszolgáltató áttér a hetenkénti szállításra, mely azonban állítása szerint a közszolgáltatási díjemelkedést nem fog maga után vonni. A havi házhoz menő szelektív gyűjtésben is változás lesz, jövő évtől havonta egyszerre elszállítják a papír, illetve a műanyag hulladékot is. Az elmondottakról a lakosságot is tájékoztatni fogjuk. Ezt követően ismertette a szerződés-tervezetben írtakat.

**Gyerkó Gábor** polgármester véleménye szerint a legegyszerűbb út most az lenne, ha a 1,5 évre kötnék meg a szolgáltatóval a szerződésüket.

**Fücsök Imre** képviselő elmondta, hogy nyáron a döntésük miatt a Zalai Közszolgáltatóra esett, mert a lakosságnak kényelmesebb a városi lerakóig elvinni a nem háztartási hulladékot, mint Zalabérig ha az önkormányzat a ZALAI SPA-val kötött volna szerződést. Véleménye szerint is megfelelő a 1,5 év.

**Gyerkó Gábor** polgármester szerint is Csatárral és Lakhegygel együtt pályáztasson majd Egervár is.

**Déri László** aggodalmát fejezte ki, hogyan fogja a szolgáltató ellátni a kétszer akkora feladatát ugyanannyi pénzből.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el. **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta hogy a Zalai Közszolgáltató Kft-vel, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátására 2016. június 30. napján kötött szerződést a tervezetben írtak szerint módosítsa a képviselőtestület. Indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**96/2016.(XII.14.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Egervár településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátására a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal 2016. június 30. napján kötött közszolgáltatási szerződést a tervezetben írtak szerint módosítja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekre az érintetteket tájékoztassa, egyben felhatalmazza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló szerződés aláírására.

**Határidő:** 2016. december 31.

**Felelős:** Gyerkó Gábor

#### ◆ A Gördülő Fejlesztési Tervben szereplő 2016. évi munkák megrendelése

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy az önkormányzat egy 15 évre szóló Gördülő Fejlesztési Tervet fogadott el. A vízmű megállapította, hogy a 2016. évre tervezett feladatok közül nem lett minden elvégezve. Ennek oka az volt, hogy az önkormányzattól nem érkezett megrendelés, így csak az azonnali beavatkozást igénylő munkákat végezték el. Többletforrásként fog jelentkezni 2017-ben az idén fel nem használt összeg.

Szemirjagin Marianna képviselő megérkezett az üléssterembe.

**Gyerkó Gábor** polgármester véleménye szerint a rendszer már nagyon előregedett, lassan cserélni kell.

**Korbuly Kálmán** képviselő javasolta, hogy ha már járdafelújítást hajtanak végre jövőre, akkor lehetne úgy ütemezni a munkálatokat, hogy egybe essenek, s a járda nyomvonalába ki kellene cserélni a vezetékeket.

**Fücsök Imre** képviselő javasolta, hogy hívjanak meg a Zalavíztól egy illetékest.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a Gördülő Fejlesztési Tervben szereplő gerincvezeték szerelvényeinek ütemezett cseréjét, valamint a bekötővezetékek ütemezett cseréjét rendeljék meg, hiszen a rendszer nagyon előregedett, ütemezett cseréssel is lehetne egy kicsit annak állapotán javítani. Az egyéb meg nem rendelt munkák vonatkozásában pedig kérjünk tájékoztatást a munkák műszaki tartalmáról, illetve azok elvégzésének szükségességéről. A tájékoztatást követően a képviselőtestület ismételen hozzon döntést a további teendőkről.

Javaslatát szavazásra bocsátotta. A képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

#### **Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 97/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a szolgáltató Zalavíz Zrt. 2016. november 25-én kelt 44347/2016. számú megkeresésére úgy határoz, hogy a 2016-2030. évi időszakra**

vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervben (GFT) 2016. évre tervezett munkák közül az alábbi munkákat kéri elvégezni:

- gerincezeték szerelvényeinek ütemezett cseréjét,
- a bekötővezetékek ütemezett cseréjét rendeljék

A 2016. évre tervezett, meg nem rendelt munkák vonatkozásában kéri a szolgáltatót, hogy szíveskedjen tájékoztatást adni a munkák műszaki tartalmáról, illetve azok elvégzésének szükségességéről.

A képviselőtestület ennek ismeretében tud döntést hozni a munkák megrendeléséről, a GFT módosításáról.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-ét tájékoztassa.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

#### ◆ Zalatáj Kiadó 2017. évi megrendelése

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a Zalatáj Kiadó megküldte a 28 900,-Ft-os árajánlatát a 2017. évre a Kistérségi újság vonatkozásában. Majd kérte a képviselő-testületet, hogy mondják el véleményüket.

**Kálmán István** alpolgármester véleménye szerint leginkább Egervár van az újságban, és ezt több ember olvassa mintha csak egy helyi újság lenne.

**Fücsök Imre** képviselő megjegyezte, hogy utólagosan tájékozódnak az emberek az elmúlt eseményekről. Hiába spórolnának meg azzal pénzt, hogy helyben készíttetnek egy lapot, ha sok energiát elvinne, hiszen valakinek összekötőként kellene működnie.

**Déri László** képviselő a saját újság szerkesztését javasolta.

**Szamirjagin Marianna** véleménye szerint az emberek szeretnek tájékozódni a környező településekről.

**Korbuly Kálmán** képviselő véleménye szerint sok minden nem jut el az emberek felé. Az egervári újságot a Kistérségi mellett lehetne megjelentetni, hiszen vannak olyan témák, amikről már előre lehet az embereket tájékoztatni.

Mindkét újságban nem kellene ugyan azokat a témákat megjelentetni. A helyiben inkább az információ közlés lehetne előtérben az utólagos tájékoztatás helyett.

**Kálmán István** alpolgármester megjegyezte, hogy a Kistérségi újság már 20 éve működik, a helyi lap viszont nem. Véleménye szerint felesleges erről beszélni.

A képviselő-testület tagjai közt élén vita alakult ki a kistérségi újság támogatását illetően, majd abban állapodtak meg, hogy január végén visszatérnek az ügy tárgyalására. Addig eldől a helyi újság sorsa, és ha mégsem működne, akkor továbbra is a Kistérségi újságot rendelik meg.

#### ◆ Daday László nagykapornaki lakos ingatlanfelajánlása

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy Daday László nagykapornaki lakos azzal kereste meg, hogy a Kápolna melletti 1284, 1286 és 02005/18 hrsz-ú ingatlanokat térítésmentesen felajánlja az önkormányzatnak. A zártkerti művelés alól történő kivonásról természetesen gondoskodna a felajánló.

Rövid megbeszélést követően a képviselő-testület abban egyezett meg, hogy elfogadják a területek felajánlását a művelésből való kivonást követően, és amikor időszerű lesz, meghozzák az ehhez kapcsolódó döntésüket.

◆ **Duna House megbízása a Solymossy László utca értékesítésének vonatkozásában**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a Duna House csak abban az esetben tudna az önkormányzattal szerződést kötni, ha az önkormányzat által megállapított ingatlanárakat is felemelnék az ingatlaniroda által megadottakéhoz. Az ingatlanközvetítő telkenként 261 000 Ft+ ÁFA felárral számol.

**Fücsök Imre** képviselő egyből nemet mondott, mivel véleménye szerint hamarosan reklám nélkül is elkelnek az ingatlanok. Nem célszerű két eladott telek után az árakon azért emelni, hogy az ingatlanirodának haszna legyen.

**Déri László** képviselő egyetértését fejezte ki az előtte szóló képviselővel, bár elég optimista a hozzáállása. Megjegyezte, hogy 5 éve ott állnak az ingatlanok.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület tagjai egyetértettek azzal, hogy az építési telkek árain nem változtat, s amennyiben ez nem megfelelő a Duna House ingatlanközvetítő irodának, úgy nem bízzák meg a telkek értékesítésével. A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekéről az ingatlanközvetítő munkatársát tájékoztassa.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester behívta Peresztegi Jánosné és Vassné Várkövi Klára bizottsági tagokat az ülésterembe, majd megköszönte munkájukat és átnyújtotta nekik ünnepi ajándékukat.

Ezt követően a képviselő-testület folytatta munkáját.

◆ **Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges munkagépek beszerzésére kiírt pályázatról döntéshozatal**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy lehetőségük van 2017.01.06-tól 25%-os önerő vállalásával, nettó 17 millió Ft erejéig külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges munkagépek beszerzésére pályázniuk. A Royal-Kert Kft-é megküldte az ehhez kapcsolódó árajánlatát, melyet kérte, hogy tanulmányozzon át a testület.

**Déri László** képviselő szerint nagy probléma az, hogy az önkormányzatnak nincs gépparkja.

**Peresztegi Jánosné** megjegyezte, hogy hosszú távon egy összefüggő, nagyobb terület lenne megfelelő erre a célra.

**Korbuly Kálmán** képviselő javasolta, hogy lehetne gazdaságosabb megoldásként egy ponyvaszerkezetes tároló építésében gondolkodniuk, bár valóban azt se tudnák hova elhelyezni. Célnak ki lehetne tűzni, melyhez meg kellene venniük az iskolaudvar mögötti területet. Idővel kialakíthatnak ott bármit, még önerővel is vállalhatná az önkormányzat a felújítását. Ha valaki



megvennie vállalkozás kialakítása céljából azt a területet, csakis az önkormányzati út felől tudná megközelíteni, de a javíttatás költsége itt maradna rajtunk.

**Fücsök Imre** képviselő megjegyezte, hogy ipari tevékenységet amúgy sem lehetne azon a területen folytatni, viszont az önkormányzat céljaira pont megfelelne.

A képviselőtestület jónak tartotta a felvetést, felhatalmazta a polgármestert, hogy az ingatlan tulajdonosával vegye fel a kapcsolatot és érdeklődjön az eladási szándékáról.

Peresztegi Jánosné Bizottsági Tag elköszönt, és elhagyta az üléstermet.

**Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselő-testülettől, hogy térjenek vissza a pályázati lehetőség megtárgyalására. Az önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges munkagépek beszerzésére nettó 12 078 049,-Ft-os árajánlatot adott a Royal-Kert Kft. Mivel az önkormányzatnak az SP200 hótólóra nincs szüksége, így nettó 11 618 549,-Ft összegben történne az eszközbeszerzés. Elszámolható kiadásként jelentkezne a projekt-előkészítés díja, a közbeszerzés díja, a nyilvánosság, valamint a projekt menedzsment díja, melyekre szintén kapott árajánlatot. Az árajánlatok alapján a teljes beruházási összköltség 12 168 713 Ft-ot tenne ki, melyhez az önkormányzatnak 25 % önerőt, azaz 3 042 178 Ft –ot kellene biztosítania. Kérte a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a pályázat benyújtásáról.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy a pályázatot a polgármester által elmondottak, és az árajánlatokban írtak szerint be kell nyújtani.

antartásához szükséges munkagépek beszerzésére bruttó 12 168 713,-Ft erejéig, vállalva a 25%-os önerő finanszírozását.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta a Vidékfejlesztési program (a továbbiakban: (VP) keretében a "Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" elnevezésű, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás 2. célterület szerinti önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére irányuló pályázat benyújtására vonatkozó indítványát.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**98/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Program (a továbbiakban: (VP) keretében a "Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" elnevezésű, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás 2. célterület szerinti önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére.**

**A képviselőtestület a beérkezett ajánlat alapján a pályázatot nettó 9 581 664 Ft + 27% ÁFA 2 587 049 Ft, azaz 12 168 713 Ft összes költségvetéssel kívánja benyújtani.**

A teljes beruházási költség 9 126 535 Ft támogatást (75%) és 3 042 178 Ft Önerőt (25%) tartalmaz, melyből az Önkormányzat az Önerő Összegét a 2017. évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**

**Határidő: 2017. január 5.**

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester ismertette RF Consulting Kft. által megküldött árajánlatot, mely a megalapozó tanulmány elkészítése mellett nyertes pályázat esetén a projektmenedzsmenti munkák, valamint a nyilvánosság biztosításának díját is tartalmazza.

A képviselő-testület egyetértett az RF Consulting Kft. megbízásával a megküldött árajánlatokban szereplő tartalommal.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület az árajánlatban szereplő feltételekkel a pályázatírási munkák, megalapozó tanulmány elkészítésével a RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg 50 000 Ft +ÁFA díj ellenében. Amennyiben nyer a pályázat, úgy javasolja, hogy a projektmenedzsmenti munkák, valamint a nyilvánosság biztosítását is a Kft. lássa el, az ajánlatában foglaltak szerint. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**99/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Vidékfejlesztési Program (a továbbiakban: (VP) keretében a "Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" elnevezésű, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás 2. célterület szerinti önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére benyújtandó pályázathoz szükséges megalapozó dokumentum elkészítésével az RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg 50 000 -Ft+ 27 %ÁFA megbízási díj ellenében.**

**A képviselőtestület nyertes pályázat esetén az RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg**

- a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával, melynek díja az elnyert támogatás 2,5 %-a,
- a kötelező nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátásával, melynek díja az elnyert támogatás 0,5 %-a.

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a vállalkozást értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására.**

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Gyerkó Gábor** polgármester még előadta, hogy a külterületi utak felújítására amiatt sem érdemes pályázniuk, mert a projekt során előnyt jelent az érintett utak melletti mezőgazdasági termelők, őstermelők megléte, száma, ez azonban az ő esetükben nem releváns. Ha Nagypálival konzorciumi megállapodást kötnének, akkor a gébeszerzés részénél csak az egyik település járna jól. Továbbá elmondta, hogy valószínű lesz lehetősége a civil szervezetüknek pályázni a helytörténeti Klub épületének felújítására, de ennek feltétele közszolgáltatási szerződés az önkormányzattal.

A képviselő-testület egyetértett és felhatalmazta a polgármestert a pályázathoz szükséges előkészületek megkezdéséhez.

◆ **Kultúr Produkciós Iroda támogatása**

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a **Budapest Ragtime Band** fellépését szponzorálja 75 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítse a képviselőtestület. Az együttes fellépése nagy sikert aratott, s reméli, hogy a jövőben még ellátogat majd Egervárra. Indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**100/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Kultúr-Produkciós Iroda (Budapest, Akácfa utca 47.) részére 75 000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, 2016. évi költségvetése terhére.**

**A Kultúr Produkciós Iroda a támogatás összegét az Egerváron megvalósítandó kulturális tevékenységeikkel felmerülő kiadásokra használhatja fel.**

**A képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Támogatási szerződést készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse az Egyesület elnökét.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző, polgármester**

◆ **Zubor Viktória és Bekes Nikolett megbízási szerződése**

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy Zubor Viktória és Bekes Nikolett nem kérte ügyének zárt ülésen történő tárgyalását. A „HUNG - 2016 pályázat – a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása” című nyertes pályázat keretein belül a kulturális közfoglalkoztatottakat lehetne egyszeri megbízási díjjal jutalmazni a Helyi értéktár kapcsán végzett teendők miatt.

Megbízásuk 2016. december 31-ig szólna, bruttó 175.000,-Ft díj ellenében.  
Kérte a testülettől, hogy mondják el a véleményüket.

A képviselő-testület egyetértett Zubor Viktória és Bekes Nikolett megbízásával.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester szavazásra bocsátotta Manninger Beáta megbízását.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**101/2016.(XII.14.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Bekes Nikolett (8913 Egervár, Rét u. 11.) és Zubor Viktória (8913 Egervár, Széchenyi u. 26.) szám alatti lakosokat megbízza az alábbi feladatok ellátásával:**

**A települési értéktár létrehozása céljából**

- Egervár településen a helyi értékek felkutatása, dokumentálása
- a települési értéktárba történő felvételre irányuló javaslat előkészítése
- a települési értéktárba történő felvételre irányuló javaslatoknak a Települési Értéktár Bizottság részére történő előkészítése.

**A megbízottaknak munkájuk során figyelemmel kell lenniük a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013.(IV.16.) Kormányrendeletben írtakra.**

**Megbízottaknak a munkát 2016. december 31. napjáig el kell végezni, melyért a képviselőtestület 175 000 Ft/fő megbízási díjat fizet.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a munkavállalókat értesítse, s gondoskodjon a megbízási szerződések elkészítéséről, illetve nevezettek munkavégzését kísérje figyelemmel.**


**Felelős: polgármester**


**Határidő: 2016. december 31.**

\*\*\*\*\*

A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 21 óra 00 perckor bezárta.

  
/:Gyerkó Gábor :/  
polgármester



k. m. f. t.

/:Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra:/  
jegyző





Egervári Közös Önkormányzati Hivatal  
✉ 8913 Egervár, Vár u. 2. ☎ /fax: 92/564-013, 564-014, 30 8214561  
E-mail: kozos hivatal @egervar.hu

2. napirendi pont anyaga

## ELŐTERJESZTÉS

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2016. december 14-én tartandó ülésére

**Tárgy:** *Beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről*

**Előterjesztő:** *Gyerkó Gábor polgármester*

**Készítette:** *Vörösne Virág Ilona Bernadett igazgatási ügyintéző*

**Tisztelt Képviselő-testület !**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontjában foglalt rendelkezés alapján a Polgármester évente beszámol a Képviselő-testületnek a társulásokban végzett tevékenységéről, azok működéséről. A törvényi kötelezettségnek eleget téve jelen beszámolóval teszünk eleget.

A döntést igénylő társulási előterjesztéseket önálló napirendként a Képviselő-testület minden esetben tárgyalta, illetve a társulási ülésen történtekről, amennyiben azon a részvételünk biztosított volt, a testületi ülések 1. napirendi pontjában szereplő polgármesteri beszámolóban hallhattak tájékoztatást ezért nem tértünk ki részletesen a társulás által ellátott feladatok ismertetésére.

### **I. Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás**

A település kezdetektől fogva tagja a társulásnak. Szerepe a korábbi évekhez képest jelentősen csökkent, szinte már csak az általa beadott, fenntartási időszakban lévő pályázatok gondozásával foglalkozik, s ez üléseinek számán is megmutatkozik. Korábban az oktatás-nevelést érintően komoly szerepe volt a többcélú társulásnak, az önkormányzatot megillető források rajta keresztül kerültek elosztásra. Az oktatás államosításával ez a feladata megszűnt, s mára már nincs az önkormányzatok irányába jelentős feladat-és hatásköre, ami valószínűleg a társulás megszűnéséhez fog vezetni.

## II. Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére

2016. évben 4 alkalommal került sor társulási tanácsi ülés tartására:

**2016. február 15-i** ülésen a Társulás 2015. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítása, a Társulás átmeneti gazdálkodásáról és a 2016. évi költségvetés elfogadása szerepelt a napirendi pontok közt.

**2016. március 2-án** a társulási tanács rendkívüli ülést tartott, melyen a víziközmű 2015. évi üzemeltetési tapasztalatairól, a megvalósult fejlesztésekről, a 2015. évi használati díjak felhasználásáról majd a 2016. évi használati díjakról és a 2016. évi felújítási, fejlesztési terv elfogadásáról volt szó.

**2016. május 25-i** ülésen elfogadásra került a Társulás 2015. évi zárszámadása.

**2016. szeptember 21-én** az ülés témája a társulás 2016. évi III. negyedévi költségvetése módosításának elfogadása, a közbeszerzési szaktanácsadóval és a műszaki ellenőrrel kötött megbízási szerződés jóváhagyása illetve független könyvvizsgáló kiválasztásával kapcsolatos feladatok megvitatása.

A Társulási ülések egy részén egyéb elfoglaltság miatt nem tudtunk részt venni, azonban az előterjesztések megküldésével az aktuális feladatokról tájékoztatva voltunk. Az ülések jegyzőkönyveit rendszeresen megküldte a társulás, így a távollétemben meghozott döntésekről is értesültünk.

## III. Önkormányzati Társulás Nyugat-Balaton és Zala folyó medence nagytérség települési szilárd hulladékai kezelésének korszerű megoldására

A társulás célja a környezetterhelés csökkentése, hulladékkezelési feladatok ellátása, Zalabérben hulladéklerakó telep létesítése, működtetése, a működtetéshez szükséges eszközök beszerzése, a keletkező lakossági hulladék szelektív gyűjtése, ennek érdekében a településeken gyűjtősziget kiépítése, a szigetek hulladékgyűjtő edényekkel történő ellátása, a meglévő szeméttelpek rekultivációja, egyes településeken hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok ellátása.

**2016. február 25-én** a Társulás ülést tartott, melyen a Társulási Megállapodás módosítása volt a fő téma. A módosítást indokolta, hogy a tag önkormányzatok száma 283-ról 275-re csökkent, továbbá a módosított megállapodásba javasolták belefoglalni, hogy a tagok a területükön keletkező szilárdhulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és elhelyezésére, ártalmatlanítására a projekt megvalósulásával kialakított rendszert veszik igénybe, valamint a társulási tagok átvállalják a fejlesztés közös megvalósításából kiváló önkormányzatok saját forrás részének finanszírozását.

E társulási megállapodás módosítását Egervár Község Önkormányzata változatlan tartalommal jóváhagyta.

**2016. március 23-án** a Társulás ülésén Nagykanizsa kiválását követően a pénzügyi-vagyoni elszámolás elmulasztása miatti törvényességi felhívásra kellett intézkedést hozni, majd a Társulás elnöke tájékoztatót tartott a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás kintlévőségi állományáról.

**2016. május 18-i** ülésen a Társulás 2015. évi költségvetési beszámolójának elfogadása, a 2016. évi költségvetés módosítása, az elnök-vezérigazgató 2015. évi prémiumfeltételeinek